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OPENBAAR

Punt 1. Administratieve organisatie

1.1. 2022/OCMW/048 - Notulen en zittingsverslag raadszitting van 10 oktober 2023: 
goedkeuring.

De raadsleden worden gevraagd hun akkoord of eventuele opmerkingen te geven over het verslag van 
de vorige raadszitting 10 oktober 2023 conform decreet lokaal bestuur artikel 32.

Punt 2. Personeel

2.1. 2023/OCMW/041 - Rechtspositieregeling: goedkeuring aanpassingen aan bijlage 1 
(bijzondere selectievoorwaarden) en bijlage 3 (selectiecommissie en examenprogramma) en 
bijlage 7 (weddeschalen).

Het is niet evident om voldoende kinderbegeleiders te vinden. Momenteel zitten we in een 
overgangsperiode (tot 31 december 2025) in kader van het komende BOA decreet dat in voege gaat in 
2026. De wetgever voorzag mogelijkheden in de overgangsperiode om mensen aan te stellen in de 
kinderopvang zonder het vereiste diploma mits enkele voorwaarden.

Voor een kleuteropvang met kwaliteitslabel tijdens de overgangsperiode (1/01/2021 tot 31/12/2025 
(vroegere erkende groepsopvang voor schoolgaande kinderen (IBO) en basisaanbod (attest van 
toezicht)) werden volgende regels opgelegd:

Elk lid van een team begeleiders moet voldoen aan de kwalificatienorm om kinderen op te 
vangen. Met deze kwalificatienorm mag 1 begeleider 14 kinderen opvangen (= 1/14 
norm).Naast elke 3 voltijds equivalente (VTE) begeleiders mag er 1 begeleider uit het team 
14 kinderen opvangen zonder kwalificatie. Dit is op niveau van de organisator.

Deze begeleider zonder kwalificatie

• heeft minstens 3 VTE collega’s met minstens een kwalificatie;

• werkt in de opvang altijd samen met een begeleider met een kwalificatie of een 
verantwoordelijke.

Er is voor deze begeleider zonder kwalificatie geen verplichting meer om in een 
kwalificerend traject te stappen in deze situatie. Mocht een begeleider hier wel interesse in 
hebben, kan men instappen in een K-traject of een titel van beroepsbekwaamheid behalen. 

Bijgevolg wordt de functie van assistent kinderbegeleider in het leven geroepen en dienen in de 
rechtspositieregeling enkele bijlagen aangepast te worden, met name bijlage 1, 3 en 7.

• Bijlage 1: specifieke voorwaarden voor aanwerving, bevordering en interne/externe mobiliteit

De functie werd toegevoegd. Er zijn geen diplomavoorwaarden opgenomen.
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• Bijlage 3: selectiecommissie en examenprogramma

De functie werd toegevoegd . Het examenprogramma werd aangevuld.

• Bijlage 7: weddeschalen:

 De functie werd toegevoegd. De voorafname van de IFIC barema kinderbegeleider is tevens van 
toepassing voor de assistent kinderbegeleiders.

 

Advies uitgebracht door het MAT op  9 november  2023.

Positief advies op het vakbondsoverleg op 6 november 2023.

(de desbetreffende verslagen worden zo snel mogelijk na de vergaderingen opgeladen in het dossier)

2.2. 2023/OCMW/042 - Personeelsformatie: goedkeuring aanpassing.
Het is niet evident om voldoende kinderbegeleiders te vinden. Momenteel zitten we in een overgangsperiode 
(tot 31 december 2025) in kader van het komende BOA decreet dat in voege gaat in 2026. De wetgever 
voorzag mogelijkheden in de overgangsperiode om mensen aan te stellen in de kinderopvang zonder het 
vereiste diploma mits enkele voorwaarden.
Voor een kleuteropvang met kwaliteitslabel tijdens de overgangsperiode (1/01/2021 tot 31/12/2025 
(vroegere erkende groepsopvang voor schoolgaande kinderen (IBO) en basisaanbod (attest van toezicht)) 
werden volgende regels opgelegd:
Elk lid van een team begeleiders moet voldoen aan de kwalificatienorm om kinderen op te vangen. Met deze 
kwalificatienorm mag 1 begeleider 14 kinderen opvangen (= 1/14 norm).Naast elke 3 voltijds equivalente 
(VTE) begeleiders mag er 1 begeleider uit het team 14 kinderen opvangen zonder kwalificatie. Dit is op 
niveau van de organisator.
Deze begeleider zonder kwalificatie

• heeft minstens 3 VTE collega’s met minstens een kwalificatie;

• werkt in de opvang altijd samen met een begeleider met een kwalificatie of een verantwoordelijke.
Er is voor deze begeleider zonder kwalificatie geen verplichting meer om in een kwalificerend traject te 
stappen in deze situatie. Mocht een begeleider hier wel interesse in hebben, kan men instappen in een K-
traject of een titel van beroepsbekwaamheid behalen.
Bijgevolg wordt de functie van assistent begeleid(st)er BKO in het leven geroepen en dient de formatie 
aangepast te worden.
 

Advies uitgebracht door het MAT op  9 november  2023.

Positief advies op het vakbondsoverleg op 6 november 2023.

(de desbetreffende verslagen worden zo snel mogelijk na de vergaderingen opgeladen in het dossier)

Punt 3. Financiën

3.1. 2023/OCMW/037 - Jaarrekening 2022: aktename  goedkeuring door gouverneur.

Het bestuur bezorgde de jaarrekening 2022 zoals vastgesteld door de gemeenteraad op 14 juni 2022, 
aan de gouverneur. 

Op 11 oktober 2023 werd het gemeentebestuur ervan op de hoogte gebracht dat de jaarrekening 2022 
werd goedgekeurd. Het nazicht van de jaarrekening heeft niet geleid tot formele vaststellingen.  Zoals 
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bepaald in artikel 332§1, 3e lid van het decreet over het lokaal bestuur worden alle besluiten en 
opmerkingen van de toezichthoudende overheid ter kennis gebracht op de eerstvolgende vergadering 
van de raad. 

De gemeenteraad wordt gevraagd akte te nemen van de goedkeuring van de gouverneur van de 
jaarrekening over het financiële boekjaar 2022.

Punt 4. ICT, archief en digitalisering

4.1. 2023/OCMW/040 - Innovatieve raamcontracten voor Telecomdiensten Vlaamse overheid: 
Goedkeuring deelname.

Details raamcontract

In de tweede helft van augustus heeft de Vlaamse Regering de gemotiveerde gunningsbeslissing 
goedgekeurd voor 4 nieuwe innovatieve raamcontracten voor telecomdiensten.
De contracten werden gegund via een onderhandelingsprocedure met bekendmaking op basis van 
bestek nr. : 2022/HFB/MPMO/96984 van de Vlaamse Overheid
Met de nieuwe raamcontracten kunnen entiteiten van de Vlaamse overheid, lokale besturen, 
onderwijsinstellingen en andere Vlaamse openbare instellingen gebruikmaken van een reeks vaste en 
mobiele telecom- en internetdiensten.
Toekomstgericht aanbod en voordelige voorwaarden voor gebruikers en werkgever.
De nieuwe raamcontracten bieden t.o.v. de vorige contracten op tal van vlakken gunstigere 
voorwaarden:-voordeligere tarieven voor zowel werkgever als gebruiker
-uniek prijsmodel gebaseerd op werkelijk verbruik i.p.v. bundelprijzen
-vernieuwend en flexibel aanbod dat vlotter inspeelt op technologische evoluties garandeert .
-administratieve vereenvoudiging door het sterk gereduceerd belprofielenmodel (met mogelijkheid tot 
maatwerk)
-een hoger kwaliteits- en serviceniveau (SLA)
-grotere cybersecurity

Meer informatie vindt u op Telecomcontracten Vlaamse overheid 2023
https://www.vlaanderen.be/het-facilitair-bedrijf/telecomcontracten-vlaamse-overheid-2023

Leveranciers voor de 4 percelen:
Perceel 1: Vaste communicatie toegekend aan Telenet Business voor een periode van 5 jaar 
(verlengbaar met 2 jaar)
Perceel 2: Mobiele communicatie toegekend aan Orange Belgium voor een periode van 5 jaar 
(verlengbaar met 2 jaar)
Perceel 3: Cloud PBX toegekend aan Telenet Business voor een periode van 2 jaar (verlengbaar met 5 
jaar)
Perceel 4: PSTN-lijnen toegekend aan Proximus voor een periode van 5 jaar (verlengbaar met 2 jaar)

Wat is belangrijk voor OCMW Anzegem

In het verleden werd enkel ingeschreven op perceel 2- de gsm abonnementen, vorige raamcontract was 
gegund aan Proximus.

Mogelijke percelen die in nabije en/of verdere toekomst in aanmerking komen voor onze gemeente zijn 
perceel 1 (WAN), perceel 2 (gsmabonnemenen) en perceel 4 (oude pstnlijnen migreren).
Het OCMW is niet verplicht tot afname, de dienstenleverancier heeft eveneens geen exclusief recht op 
leveren van de dienstenpakketten.
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Inschrijven op het raamcontract gebeurt per dienstenleverancier (niet per perceel) via het 
toetredingsformulier van de leverancier.

Op vandaag beschikt het OCMW over meerdere WAN - internet lijnen van Telenet, die in het verleden als 
individuele bestellingen geplaatst werden.
In het kader van de netwerk optimalisatie en verhuis Gemeentepunt staan er op korte termijn upgrades 
en heroriëntatie van onze WAN verbindingen op de agenda.
Onder perceel 1 kunnen alle acties hieromtrent gebundeld worden.
Dergelijke acties groeperen zal resulteren in gunstige prijsvoorwaarden en eveneens betere 
omkaderende support door de dienstenleveranciers.

Voorgesteld wordt om in te schrijven op het raamcontract telecomdiensten van de Vlaamse regering.

Door onze inschrijving/deelname te bevestigen (zonder verplichte afname) krijgen we per perceel 
toegang tot een oplossingscatalogus en de prijzen van de mogelijke oplossingen.

Punt 5. Vragen en mededelingen

5.1. 2022/OCMW/049 - Vragen en mededelingen.
De raadsleden worden in de mogelijkheid gesteld om eenvoudige informatie te bekomen met betrekking tot 
de werking van de gemeente. Daarnaast kunnen er ook losse mededelingen worden meegegeven aan de 
raadsleden.
Mondelinge vragen worden - zo mogelijk - onmiddellijk beantwoord of uiterlijk schriftelijk tegen de 
eerstvolgende zitting. Op schriftelijke vragen van raadsleden wordt binnen de maand na ontvangst 
schriftelijk geantwoord (artikel 11 huishoudelijk reglement).


